

新华社北京2月23日电（记者 叶昊鸣）记者23日从2025年综合运输春运工作专班获悉，根据专班数据，春运40天（2025年1月14日至2月22日），全社会跨区域人员流动量

90.2亿人次，比2024年同期增长7.1%，创历史新高纪录。具体来看，铁路旅客发送量为5.1亿人次，同比增长6.1%；公路人员流动量为83.9亿人次，同比增长7.2%（其中，

自驾出行量为71.7亿人次，公路营业性客运量为12.2亿人次）；水路旅客发送量为3121万人次，同比增长7.6%；民航旅客发送量为9020万人次，同比增长7.4%。

今日4版 / 第10803期

2025年2月24日 星期一

农历乙巳年正月廿七

中共宣城市委主管主办

宣城城市新闻传媒中心出版

国内统一连续出版物号CN34-0015



何淳宽赴浙江宁波开展招商

本报讯（记者 徐文宣）2月22日，市委书记何淳宽赴浙江宁波开展招商，走访重点企业，深化项目对接，共谋合作发展。市委常委、秘书长储德友陪同，广德市委、宁国市政府、宣城经开区管委会主要负责人等分别参加。

何淳宽一行首先来到宁波培源股份有限公司，该企业专业从事汽车、高铁零部件的研发、制造，是国家级制造业单项冠军示范企业、专精特新“小巨人”企业。何淳宽参观了企业生产车间等处，

听取企业市场拓展、产业布局等方面介绍，并与公司董事长洽谈深化项目合作等事宜。何淳宽对企业选择在宣城投资表示感谢，他说，宣城将不断提升为企业服务质效，全力以赴做好保障工作，让企业安心放心投资、暖心舒心发展，同时希望双方在已有的良好基础上，围绕电动工具、人形机器人等领域进一步拓展合作，实现优势互补、共赢发展。

宁波艾克姆新材料股份有限公司主要从事预分散橡胶助剂的研发、生产

和销售，是国家级高新技术企业、制造业单项冠军示范企业。在与企业总经理座谈交流中，何淳宽高度肯定了企业的专精特新发展路径，介绍了宣城市情和相关产业规划及发展情况，诚挚邀请企业赴宣城考察。他表示，宣城市相关产业发展与企业业务布局高度契合，希望与企业进一步深化沟通交流，积极推进项目合作，推动更多产业链项目落户宣城。

慈兴集团有限公司是一家专业生

产精密轴承的民营跨国企业，其产品广泛应用于众多知名新能源汽车品牌的关键领域。何淳宽拜访了企业董事长，感谢企业长期以来对宣城发展作出的贡献，他表示，宣城市将持续优化营商环境，强化要素保障支持，全力助推企业做大做强，希望企业在扎实推进现有项目的同时，持续强化双方深度合作，进一步优化产业布局，积极导入更多技术创新成果和优质资源，努力结出更多硕果。

旌德：做好融合文章 绽放文旅光彩

■特约记者 叶志天

前不久，旌德县旌阳镇板桥村迎来了一支150辆越野车队，这是在旌德举行的华东地区首届越野车队自驾游活动。车队从县城出发，一路领略自然风光、乡村美景抵达板桥村。村里特意组织了一场特别的农产品“交流会”，让车手和游客们在体验越野自驾的同时，还带走了大包优质优价的旌德“土货”。

近年来，板桥村全力打造山地越野赛道，赛道全长约28公里，巧妙串联起了林间小道、峡谷风光、茶园翠色、竹海浩瀚及潺潺河道，形成了一条集挑战与美景于一体的独特路线。目前，已吸引众多越野团队的关注与参与，成功举办越野体验活动8次。

值得一提的是，板桥村还有一处新变化。村里几个年轻人一合计，将原板桥中心小学旧址重新打造成了“时光小院”。小院清新文艺范的布局吸引了不少人“到此一游”，在这里，游客可以闲坐喝一杯咖啡享受惬意时光，也可以品尝吊炉火锅等美食，成为了旌德新的火爆打卡点。

板桥村党总支书记、村委会主任胡真描述着板桥的未来：“今后，我们村越野赛道、千亩茶园、万亩竹海、水库垂钓、露营基地等项目可以让游客在板桥有玩有吃有住，通过发展‘农业+旅游’‘文化+旅游’‘文创+旅游’等新业态，不断发展壮大村集体经济，赋能乡村全面振兴。”

板桥村只是旌德文旅产业发展的一个小缩影。从2024年走向2025年，旌德一直坚持立足自身特色，深挖旅游资源，夯实文化根基，融合新创意，描绘属于旌德的文旅新蓝图。

一条清晰的思路，一项扎实的举措，旌德致力于把文化旅游业打造成为支柱产业，不断培育多元化、个性化的文旅新产品、新业态、新模式，推动文旅产业行稳致远。

新春新气象 奋进正当时

宣城经开区：规上企业全员开启“忙碌模式”

■记者 徐静雅/文 戴巍/图

开局力争先，起势定胜势。蛇年伊始，宣城经开区各企业纷纷进入“忙碌模式”，紧锣密鼓赶订单、忙生产、拓市场，全力冲刺一季度“开门红”，为新的一年开好头、起好步。

走进安徽泰乐玛科技有限公司厂房，已然一片热火朝天的景象，一期钣金加工线上，工人们忙着下料、焊接，火光四射，一旁的机器人手臂来回操作；二期复合材料生产线上，灌注、固化、脱模、切割修整……每道工序有条不紊。

安徽泰乐玛科技有限公司深耕玻纤、碳纤维等高性能新型复合材料研制业务，全面承接国家重大工程、高端装备、先进制造等战略性新兴产业，正加速成长为中国领先的高性能复合材料整体解决方案提供商。

企业自2018年入驻宣城经开区以来，已累计贡献税收近6000万元。

“我们班组长以上人员正月初八就来厂里做开工准备了，公司初九还给全体员工发了开工红包，开展了安全培训，很贴心。”员工谭绳洲告诉记者，选择在泰乐玛工作，不仅因为公司离家近，方便照顾孩子和老人，而且待遇也不错。

安徽泰乐玛科技有限公司董事长杨乐申告诉记者，目前一季度生产订单充足，员工返岗率和复产率均为100%。今年，泰乐玛科技将业务增长点聚焦轨道交通新项目、无人机配

套项目等方面，预计全年产值增长40%以上。

同样位于宣城经开区的上海福贝宠物用品股份有限公司，也是一派繁忙景象。

走进福贝公司生产车间，现代化的生产线正马力全开，金黄色的膨化颗粒如瀑布般倾泻而下，一箱箱宠物食品正通过传送带装车发运。透过玻璃观察窗可见，从原料预处理到自动包装的几十道工序全部实现无人化操作，仅需数名技术人员即可完成整线管理。

“我们正月初八就复工了，春节前订单就已爆满，目前满负荷在生产。”福贝宠物宣城基地生产中心负责人罗凤利告诉记者，订单已经排到了3月中旬，今年公司力争取得生产产值新突破。

与福贝厂区相隔百米，占地200余亩的福贝中心工厂（福新）扩建项目已于2023年11月全面投产。作为福贝集团的重要生产基地，福贝中心工厂（福新）的建成投产不仅大幅提升了企业的生产能力，也为企业市场布局注入了新动力。

“这台德国威迈格FK300双螺杆灌装机，能够轻松将直径3厘米以内的大块原料从进料口运送到出料口，在不破坏原料外观的前提下完成产品灌装。”福贝宠物宣城基地生产中心生产经理李丛丛自豪地表示，该灌装机是国内第



福贝公司生产车间。

一台用于罐装主食大肉粒灌装的双螺杆灌装机，具有出色的灵活性和适应性。

从传统制造到智能创造，一直以来，福贝始终秉持以科技创新引领企业发展，2023年，福贝在宣城投资新建了全亚洲单体最大、研究项目最齐全的宠物食品科研基地，产品也从当初单一的膨化食品发展到宠物用的湿粮、冻干、烘焙、鲜粮、乳品等多种类型产品。“今后，我们将继续加大研发力度，引进先进设备，提升产品在市场的核心竞争力。”福贝董事长汪迎春表示。

企业的快速复工复产，离不开宣城经开区的全力支持。为助力企业春节后复工复产、达产达效，宣城经开区相关负责人走进各大企业，通过面对面沟通，全面了解企业生产经营状况，提振企业发展信心，促进企业新一年度的发展实现“加速跑”。“我们通过实地走访、安全生产指导等方式及时了解企业所需，协调相关部门保障供应，助力企业早开工，抢进度。”宣城经开区产业发展中心负责人表示，早在正月十五，园区已开工复产规上工业企业182家，复工率达100%。

绩溪“组账村管”管出“明白账”

绩溪讯 2024年以来，绩溪县扎实开展农村集体“三资”监管突出问题集中整治行动，将村民小组“三资”监管提级村级管理，不断规范农村集体“三资”管理，切实维护集体和群众利益。

该县召开“组账村管”工作布置会，宣传“组账村管”工作，把政策讲透彻，争取村组干部和广大群众的支持。对村民小组“三资”开展全面清理，建立登记台账，摸清“三资”存量、结构、分布和开发利用、运用效益等情况，做到底数清、情况明。印发《绩溪县村民小组资金管理暂行办法（试行）》，全面推行“组账村管”，进一步规范村民小组资金管理。在坚持村民小组集体资产

所有权、资金使用权、财务审批权和收益权不变的基础上，村民小组资金由村（居）民委员会集中代管，实行统一制度、统一票据管理、统一记账、统一公开方式、统一建档管理。

该县在金融机构开设“村民小组资金核算专户”，并将专户接入县农村集体资产监督管理平台，实行“统设资金专户、虚拟单位管理、分组设账核算”。规范村民小组资金管理，严格村民小组资金支出审批流程，强化账目财务公开等，逐步建立健全村民小组资金管理制度，提高村民小组财务的规范性和透明度，推进“组账村管”工作在阳光下运行。

（汪雅玲）

编辑 汪辉 校对 吴媛媛

一版投稿邮箱：xcrb2831869@163.com



宣城向上看项目



一年之计在于春，开拓奋进正当时。位于宣州区狸桥镇的长三角产业合作区已经吹响“集结号”，全力冲刺一季度“开门红”。图为方冠（安徽）数控科技有限公司车间内争分夺秒加快生产的火热景象。记者 叶竞文 摄